
Erasmus hét Valenciában: Angol kommunikációs képzés tapasztalatai 

2024 júniusában lehetőségem nyílt részt venni egy Erasmus Plusz, egyetemi dolgozók számára 

szervezett, képzési célú mobilitási programban Valenciában, Spanyolországban. Az egyhetes 

képzés, amelyen részt vettem, az angol kommunikációs készségek fejlesztését tűzte ki célul. 

A valenciai képzési program nagy hatással volt rám. A nemzetközi környezetben lehetőségem 

nyílt interaktív workshopokon és személyes beszélgetéseken fejleszteni angol kommunikációs 

készségeimet. Például egy olyan játékot játszottunk, hogy mindenkinek kellett mondania egy 

igazságot és két hazugságot saját magáról, és a többieknek ki kellett találniuk, mi volt a 

hazugság, a Would I Lie To You TV műsor alapján. Emellett különböző kulturális 

nehézségekkel ütköző embereknek kellett tanácsokat adnunk, a szövegkörnyezet alapján ki 

kellett találnunk angol nyelvű kifejezésekről, hogy mit jelentenek, illetve el kellett 

magyaráznunk angol szavak/kifejezések jelentését úgy, hogy az azokhoz szorosan kapcsolódó 

szavakat nem használhattuk. Az angol anyanyelvű oktatónk nagyon jól magyarázta el a szavak 

jelentésbeli különbségeit. A programnak köszönhetően magabiztosabb lettem az angol nyelv 

használatában, és könnyebbé vált számomra a komplex ötletek világos megfogalmazása. 

Egy olyan pezsgő városban, mint Valencia, a tanulás mellett a hétköznapok is gazdagították 

nyelvi készségeimet, kulturális tapasztalataimat és alkalmazkodóképességemet. A különböző 

országokból és különböző szakmai háttérrel rendelkező társakkal töltött idő segített szélesíteni 

látóköröm, ami felbecsülhetetlen érték a mai összekapcsolt világban. Az egyetemen az első és 

az utolsó napon ebédet is kaptunk, így lehetőségünk adódott a helyi ételkülönlegességek 

megkóstolására is. 

Az Erasmus mobilitási program előnyei túlmutatnak személyes fejlődésemen, intézményem 

számára is jelentősek. A fejlettebb angol kommunikációs készségeim lehetővé teszik 

számomra, hogy aktívabban részt vegyek nemzetközi együttműködésekben, projektekben, és 

hatékonyabban kommunikáljak külföldi kollégákkal. 

Ezenkívül tapasztalatom példaként szolgálhat a nemzetközi mobilitási programok számára, 

ösztönözve kollégáimat és diákjainkat hasonló lehetőségek keresésére szakmai és személyes 

fejlődésük érdekében. 

 


